

ఆంధ్రవనశ

గ్రేటర్

సమాచారం

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం



గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం

కవాడిగూడ, ఆగస్టు 23 (ప్రభన్యూస్): సుమారు 45 సంవత్సరాల వయస్సు గల ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహాన్ని ఈ నెల 18న గాంధీనగర్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సివి రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గాంధీ ఆసుపత్రి ఎదురుగా ఇన్ఫెస్ ఆసుపత్రి వద్ద చనిపోయి ఉన్నట్లు స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతిని వివరాలు తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేయగా ఏలాంటి వివరాలు లభ్యం కాలేదు. పోలీసులు మృతదేహాన్ని గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు చెప్పారు. మృతుని వివరాలు ఎవరికైనా తెలిస్తే గాంధీనగర్ పోలీసులకు తెలియజేయాలని కోరారు. గాంధీనగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



మంటలు ఆర్బుతున్న ఫైర్ సిబ్బంది

ప్యారడైజ్ హోటల్ సెల్లార్లో అగ్ని ప్రమాదం

సకాలంలో మంటలు ఆర్బన అగ్నిమాపక సిబ్బంది

సికింద్రాబాద్, ఆగస్టు 23 (ప్రభన్యూస్): సికింద్రాబాద్ ప్యారడైజ్ హోటల్లోని సెల్లార్లో స్వల్ప అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. సకాలంలో మంటలను అదుపు చేయడంతో పెద్ద ప్రమాదం తప్పింది. వివరాలాి వెళితే శుభ్రవారం సికింద్రాబాద్ ప్యారడైజ్ హోటల్లోని సెల్లార్ నుంచి దట్టమైన పొగలు రావడం గమనించిన స్థానికులు అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. వెంటనే సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకుని మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు. దట్టమైన పొగలు కమ్ముకోవడంతో హోటల్లోని సిబ్బంది ఉరుకులు, పరుగులతో భయం పడారు. హోటల్ అగ్ని ప్రమాదం జరిగిందని తెలుసుకుని అందోళన చెందారు. కొద్దిసేపటికి మంటలను అదుపు చేయడంతో అందరూ ఊపిరిపీల్చుకున్నారు. సెల్లార్లో ఉండే జనరేటర్ వేడక్కడం వలన పక్కన ఉండే చెత్తా, చెక్కలు అంటుకుని మంటలు చెలరేగినట్లు అగ్ని మాపక అధికారులు తెలిపారు.

లోయర్ దూల్పేట్లో 11.3 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

- గంజాయి అమ్ముతున్న ఐదుగురు మహిళల అరెస్ట్
- 8 మందిపై కేసు నమోదు

ప్రభన్యూస్, హైదరాబాద్: అక్రమ మార్కెట్ డబ్బు సంపాదించడానికి ఆడ మగ తేడా లేకుండా పోయింది. ఈజీ మనీ వస్తుందంటే చాలా అడ్డదారులు నడవడానికి చాలామంది సిద్ధపడుతున్నారు. నిషేధిత మూడకద్రవ్యాలుగా ఉన్న గంజాయిని అంగడి సర్కుగా అమ్ముకొని సిద్ధపడిన ఐదుగురు మహిళలను ఎక్సైజ్ ఎస్టిమేట్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. అయిదుగురు మహిళల వద్ద 11.3 కేజీల గంజాయిని ధూల్పేట్ ఆపరేషన్ టీం లీడర్ అంజిరెడ్డి టీం సభ్యులు పట్టుకున్నారు. వివరాలాి వెళితే.. లోయర్ దూల్పేట్లో జుంగూర్ బస్ స్టాండ్ కవలూ బాయ్ అనే మహిళ అమ్ముకొని సాగిస్తుండగా ఆమెను పట్టుకున్నారు. ఇలా ఐదుగురు మహిళల వద్ద మొత్తంగా 11.3 కేజీల గంజాయిని పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. గంజాయి అమ్ముకొని సాగిస్తూ పట్టుబడిన వారిలో కవలూబాయి, దుర్గా సింగ్, దివ్య సింగ్ దీక్ష సింగ్, నేహా సింగ్ లు ఉన్నారు. వీరికి గంజాయి స్పై చేసినటువంటి ప్రధాన నిందితులు దీపికా సింగ్ , మహేశ్ సింగ్, సంగీత సింగ్ లు స్పై రుగ్గా ఉన్నారు. ప్రస్తుతం వీరు పరాలలో ఉన్నట్లు ఎక్సైజ్ పోలీసులు తెలిపారు. గంజాయిని పట్టుకున్నటువంటి టీంలో ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఎన్టీఎఫ్ టీం లీడర్ ఎన్.అంజిరెడ్డితో పాటు సిఐలు గోపాల్,



గంజాయి అమ్ముతున్న మహిళలను అరెస్ట్ చేసిన ఎక్సైజ్ పోలీసులు

కోటమ్మలు, ఎస్సెలు విష్ణు గౌడ్, మధు, హెడ్ కానిస్టేబుళ్లు భాస్కర్ రెడ్డి, శ్రీధర్, అజీమ్లతోపాటు కానిస్టేబుల్లు ప్రకాష్, మహేష్, రాకెష్ ఉన్నారు. గంజాయి పట్టు కున్న టీంని ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ కమలానంద్ రెడ్డి అభినందించారు.

దుర్గానగర్లో ష్రీ లక్ష్మీతో ట్రాఫిక్కు చెక్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 23 (ప్రభన్యూస్) : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో రోజూరోజూ పెరుగుతున్న ట్రాఫిక్ తో ఇబ్బందులు పడుతున్న వాహన దారుల సమస్యలకు ట్రాఫిక్ పోలీసులు చెక్ పెట్టారు. చంద్రాయణ గుట్ట నుండి ఆరాంపురి వైపు వెళ్లే వాహనాలు దుర్గానగర్ ఛౌరస్తాలో ఎక్కడికక్కడ నిలిచిపోవడంతో ట్రాఫిక్ నవస్య ఏర్పడుతుంది. దీంతో కాటేడాన్ వైపు ఈజీగా వెళ్లాల్సిన వాహనాలు నిలిచిపోతున్నాయి. ట్రాఫిక్ సమస్యలను గుర్తించిన రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ సివి కిరణ్ కుమార్, ఆరిఐ సర్పంచు గౌడ్ లు శుభ్రవారం దుర్గానగర్ ఛౌరస్తాలో మైలార్ డేవ్ పల్లి నుంచి కాటేడాన్ వైపు వెళ్లే వెహికల్స్ కోసం ష్రీ లక్ష్మీ కు సబంధించిన సూచికలను ఏర్పాటు చేయించారు. అలాగే గుంతలూగా ఉన్న రోడ్డును చదును చేయించారు. ష్రీ లక్ష్మీ ట్రాఫిక్ సమస్య 90శాతం తగ్గింది.

ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలి.. సీఐ ట్రాఫిక్ సిబ్బందిని పాటించి వాహనదారులు ట్రాఫిక్ పోలీసులకు సహకరించాలని రాజేంద్రనగర్ సివి కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఎవరైతే ట్రాఫిక్ రూల్స్ అతిక్రమిస్తారో వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. పార్కింగ్ ఆక్రమణకు పాల్పడే వారిపై కూడా కొరడా రుణిపిస్తామన్నారు. సిబ్బందిని పాటించని వారికి చలాన్లు వేయడం మాత్రమే కాకుండా.. ముక్కప్పిండి మరి చదును చేస్తామని హెచ్చరించారు. ట్రాఫిక్ పోలీసులతో పాటించిన వాళ్లు ఎవరైనా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.



రోడ్డును చదును చేయిస్తున్న ట్రాఫిక్ పోలీసులు



ఏఐ సమ్మిట్లో పాల్గొన్న సాయిప్రసాద్

అన్నిరంగాల్లో కీలకంగా కృత్రిమ మేధ

- సాయి ప్రసాద్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 (ప్రభన్యూస్) : కృత్రిమ మేధ (ఏఐ), మెషీన్ లెర్నింగ్ సాంకేతికతలు ఔషధరంగం సహా విద్య, తయారీ, రక్షణ రంగాల్లో ఎంతో కీలకంగా మారుతున్నాయని భారత పరిశ్రమల సమాఘ (సీఐఐ) తెలంగాణ విభాగం చైర్మన్, భారత్ ఐఐఐఐఐఐ ఇంటర్నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సాయి డి.ప్రసాద్ అన్నారు. సీఐఐ తెలంగాణ, గూగుల్ క్లౌడ్ సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన జెనరేటివ్ ఏఐ నడస్సులో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఫార్మా రంగంలో ఏఐని సమగ్రంగా వినియోగించుకునేందుకు దృష్టి సాగుస్తున్నట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ, హైదరాబాద్ పాటు ఇతర ప్రాంతాల్లోనూ వ్యాపారాల విస్తరణకు ఉన్న అవకాశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని వివరించారు. సీఐఐ తెలంగాణ ఛార్జి, లైఫ్ సైన్స్ ప్యాలెట్ కన్సల్టర్, సప్లై గ్రూప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శిల్పా రెడ్డి మాట్లాడుతూ... పార్మాలో సరికొత్త ఆవిష్కరణలు, మార్పుల కోసం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు వివరించారు. గూగుల్ క్లౌడ్ ఇండియా డెవలప్మెంట్ సెంటర్ హెడ్ అనిల్ భన్సాలి మాట్లాడుతూ... వ్యాపారాల డిజిటల్ పరివర్తనకు అవసరమైన అత్యాధునిక సాంకేతిక సేవలను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరాజెస్ సీఈఓ మణి కంటిపూడి, డాక్టర్ రెడ్డిస్ చీఫ్ డిజిటల్, ఇన్ఫర్మేషన్ ఆఫీసర్ పణిమిల్ర పాల్గొన్నారు.

LOST OF DOCUMENT

I, Ashok Kumar Munjal would like to inform the general public that I have lost/misplaced my original Sale Deed Doc bearing No. 9183/2006, registered at RO-Ranga Reddy District. If anyone finds it, kindly contact me at 7358024980 / 9789100950 within 15 days from the date of issue of this Ad.

CHANGE OF NAME

I, D.BHARATHI, D/o V.KOTESHWARA RAO Aged about 47 yrs. Occ: House wife, R/o, Flat No.1502, Tower No.1 Vasavi Sri Nilayam, RTC Colony, Chinthalakunta, L.B.Nagar, Hyderabad, Telangana, Pin No. 500 074, I, hereby declare and confirm that D.BHARATHI and D.BHARATHI DEVI both names belongs to me, hence forth I will be known as D.BHARATHI DEVI

GREATER HYDERABAD MUNICIPAL CORPORATION

వివరాలి నెం. 01, 02/వివరాలి/వివరాలి/జిహెచ్ఎంసీ/2024-25... 1) 2024-25 సంవత్సరంలో (7) నెలలు అనగా సెప్టెంబరు 2024 నుండి మార్చి 2025 వరకు కాలవ్యవస్థ కొరకు సికింద్రాబాద్ జిహెచ్ఎంసీలో చనిపోయిన జంటపల్లి యొక్క లిఫ్టింగ్ మరియు తరగడం గురించిన కౌన్సిలర్ల బిల్లు. 2) 2024-25 సంవత్సరంలో (7) నెలలు అనగా సెప్టెంబరు 2024 నుండి మార్చి 2025 వరకు కాలవ్యవస్థ కొరకు సికింద్రాబాద్ జిహెచ్ఎంసీలో చనిపోయిన జంటపల్లి యొక్క లిఫ్టింగ్ మరియు తరగడం గురించిన కౌన్సిలర్ల బిల్లు. 3) 2024-25 సంవత్సరంలో (7) నెలలు అనగా సెప్టెంబరు 2024 నుండి మార్చి 2025 వరకు కాలవ్యవస్థ కొరకు సికింద్రాబాద్ జిహెచ్ఎంసీలో చనిపోయిన జంటపల్లి యొక్క లిఫ్టింగ్ మరియు తరగడం గురించిన కౌన్సిలర్ల బిల్లు.

కోటాక్ మహింద్రా బ్యాంక్ లిబియట్

స్థిరాస్థుల అమ్మకం కొరకు ఇ-వేలం అమ్మకం ప్రకటన... 1. అమ్మకం తేదీ: 20.09.2024న ఉప11.00గంటల నుండి ఉప13.00గంటల వరకు. 2. వెబ్సైట్: https://kotakbank.auctiontiger.net ద్వారా 04.10.2024న ఉప11.00గంటల నుండి ఉప12.00గంటల వరకు. 3. అమ్మకం వివరాలు: వివరాలి నెం. 01, 02/వివరాలి/వివరాలి/జిహెచ్ఎంసీ/2024-25... 4. అమ్మకం నియమనిబంధనలు: వివరాలి నెం. 01, 02/వివరాలి/వివరాలి/జిహెచ్ఎంసీ/2024-25... 5. అమ్మకం వివరాలు: వివరాలి నెం. 01, 02/వివరాలి/వివరాలి/జిహెచ్ఎంసీ/2024-25... 6. అమ్మకం వివరాలు: వివరాలి నెం. 01, 02/వివరాలి/వివరాలి/జిహెచ్ఎంసీ/2024-25... 7. అమ్మకం వివరాలు: వివరాలి నెం. 01, 02/వివరాలి/వివరాలి/జిహెచ్ఎంసీ/2024-25...

ఇ-వేలం తేదీ & సమయం	04.10.2024న ఉప11.00గంటల నుండి ఉప12.00గంటల వరకు
రిజిస్ట్రేషన్ ధర	₹ 3,00,00,000/- (మూడు కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే)
బియానా సాయి ఫరావత్తు (ఇంటి)	₹ 30,00,000/- (మూడు కోట్ల రూపాయలు మాత్రమే)
బిడ్ సమర్పించుటకు దినం తేదీ	03.10.2024
రుణదారులు	తెలియదు